

昨天国际禁毒日，泰安警方上街宣传毒品危害

各县区将陆续组建专业禁毒队

本报泰安6月26日讯(记者 邢志彬 通讯员 俄立范 孙楠) 26日是第二十七个“国际禁毒日”，警方在银座城市广场开展毒品危害的宣传活动。禁毒支队支队长称，将努力推进在泰安各区县建立专业禁毒队。

本次宣传活动以“珍惜美好青春，远离合成毒品，拒绝毒品，健康人生”为主题。26日上午，在宣传活动现场，民警把毒品危害和相关法律的印刷品发给过路市民，还摆出了冰毒样品、称量工具和吸毒工具等展示，希望市民看到类似物品向公安机关举报。

市民对展示的物品很感兴趣，一位市民拿出手机来把吸毒工具拍下来，说回去让朋友们对这些工具提

高警惕，给公安机关提供线索。附近商场的工作人员主动要走一摞宣传贴画，贴到商场各洗手间里。

禁毒支队支队长刘卫东说，将努力推进在各县域建立专业禁毒队。以前禁毒工作由各地刑警队负责，成立专门禁毒队后，在专业性上将更有优势。另外，现在公安机关执法中实行“逢嫌必检”，对非涉毒犯罪的嫌疑人也进行尿检，查获不少涉毒人员。

同一天，岱岳区公安分局在光彩大市场，泰山森林公安分局在林区也组织禁毒宣传活动。

本周日，警方将组织骑行活动，倡导积极健康的生活方式。现在招募志愿者，有兴趣的骑友可以拨打8288101报名。



一市民听民警介绍如何辨认吸毒工具。 本报记者 邢志彬 摄

相关新闻

有些常见药品 滥用也会上瘾

本报泰安6月26日讯(记者 路伟 通讯员 潘恩) 吸食毒品会引发毒瘾众所周知，但是不少人却不知道我们日常生活中常用的止痛药、感冒药等也含有与毒品类似的成分，如果滥用也会引起类似毒瘾的瘾癖。

泰安市药品不良反应监

测中心工作人员举了个例子，右美沙芬是常用的镇咳药物，是一种非处方药。“滥用右美沙芬会导致成瘾，还有可能会导致死亡。”工作人员说。

虽然药物滥用会导致意外，但是只要患者严格按照要求的剂量、时间、次数服

用，合理使用，右美沙芬还是安全的。

药物滥用呈现出低龄化的趋势，麻醉药品、精神药品和非列管药品是容易被滥用的药物。“非处方药中，去痛片、布洛芬、阿司匹林、甘草片等都常用药品容易导致滥用。”工作人员说。

为避免药物滥用，工作人员介绍，治疗过程中，不应自行购买和服用处方药，在正规医疗机构就诊。“服用药品时，应严格按照药品说明书或遵医嘱用药。”工作人员提醒，如果出现停药后不适或用药渴求，应及时就诊，不要再继续服用。

废物利用创意赛 征集作品

本报泰安6月26日讯(记者 王世腾) 即日起至9月10日，泰安市举办废弃物利用设计创意大赛，任何个人或单位都可带展品参赛，组委会将评选出金奖、银奖、铜奖和优秀奖进行表彰。

泰安市环卫处工作人员介绍，本次大赛以“变废为宝，循环利用，创意改变生活”为主题，设计创意“废弃物利用作品”，作品内容可以围绕主题，借鉴自己的生活经验、国内外先进技术、成功案例等进行创作发挥。

即日起至9月10日，任何个人或单位均可参赛。参赛个人或单位将作品报送至大赛组委会，小件作品可以直接送至大赛组委会，大件展品可以先发送作品实物图片及说明至组委会邮箱，组委会将及时与作者取得联系。所有参赛作品应注明创作人员姓名、单位、职务、联系电话，以单位名义参赛的，应注明联系人。合作完成的作品应把参与创作人员的姓名全部注明，同时注明主编人员。

9月11日至9月15日，大赛组委会将聘请有关部门和单位的领导、专家组成评委会，对作品进行评选打分或投票，确定最终获奖作品名单并在网站和媒体进行公示。大赛组委会办公室设在市环卫处标准化管理办公室，地址：泰安市长城路16号，市环卫处0706室，联系电话：0538-5368229，邮箱：tahwbzh@163.com。

齐鲁晚报·今日泰山
我们就在你身边

亿嘉装饰建材城

2014肥城首届 建材家居交易会

主办：齐鲁晚报·今日泰山
承办：肥城·亿嘉装饰建材城

2014.7.26-7.27
肥城市亿嘉装饰建材城
与您相约

活动一：组团签单享折扣，3人即可成团，人数越多折扣越低！
活动二：7.27日下午抽免单大奖，您购物亿嘉帮您来买单！
活动三：现金一把抓，参与就有奖，抓多少，返多少！
活动四：活动现场签约3个品牌以上再返现！
活动最终解释权归亿嘉装饰建材城所有

展位招商电话：18653881007
团购报名电话：0538-6982118（泰安）
团购报名电话：0538-5353333（肥城）